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Sciences physiques

bareme
1. La pompe a vide
a) Le moteur de la pompe a vide fonctionne en monophasé 0,25
b) P,=Ulcosp=230x12x0,7=19kW 0,5
c) n= Pu = 1350 =0,75 0,5
Pi 1932
2. Le systéeme de chauffage
a) Le systéme de résistances fonctionne en triphasé 0,25
b) le branchement est de type triangle. 0,25
c)P=4,5kW 0,5
n=1 doncP,=P=45kW 0,5
3. L'alimentation électrique
a) P=P,+P,=19.10°+4,5.10° = 6,4 kW 0,5
b) Mise a la terre des masses des appareils 0,5
Présence d'un disjoncteur différentiel en téte d'installation 0,25
4. Aire de la paroi interne de la cellule : S= 10,4 m?
Flux thermique transmis a I’air ambiant :
(D:XS—AE:SA6=10’4X(80—18)=2,6 W I
e r 0,25
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